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Oplotenie krav

Farmér Janko pasie svoje kravy na dlhej like. Luku moZeme rozdelit na n polic¢ok a o kazdom policku vieme,
kolko krav sa na tiom pasie. Janko chce oplotit stvisly tsek policok tak, aby priemerny pocet krav v oplotenom
aseku bol ¢o najvicsi. Zaroven chce oplotit aspon f policok.

Uloha

Zistite, aky najvicsi priemerny pocet krdv na policko vie Janko dosiahnut, ak sprévne zvoli, ktory tsek

oploti.
Vstup
Na prvom riadku su ¢islan a f (1 < f < n < 100000).

Nasleduje n riadkov, na i-tom z nich je pocet krav na i-tom policku liky — ¢;. Plati, ze (1 < ¢; < 2000).

Vystup

.....

jednoducho vypiste celé ¢&islo 1000 - pocetkrav/pocetpolicok.

Priklad
vstup vystup
10 6 6500

Oplotime polic¢ka s poc¢tami krav 10, 3, 8, 5, 9, 4.
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